
                                                                                
 
 

 
 
 
 

Presseinformation 
 
 
Auszeichnung für besondere Leistungen  
Schick Medical zum "Unternehmen des Monats“ gewählt 
 
Rottweil, 5. Januar 2010. Eine unabhängige Jury, be stehend aus 
Wirtschaftsförderern der drei Landkreise Schwarzwal d-Baar-Kreis, Rottweil 
und Tuttlingen, hat die Schick Medical GmbH für den  Monat Januar 2010 als 
>Unternehmen des Monats in der Gewinnerregion< gewä hlt. Dem Rottweiler 
Unternehmen wurde bereits im Jahr 2009 das begehrte  Gütesiegel >Top 100< 
für außergewöhnliches Innovationspotential verliehe n. Ebenfalls 2009 wurde 
die Anti-Aging-Anwendung :SQOOM zum >Produkt des Ja hres< gewählt.  
 
Die Auszeichnung >Unternehmen des Monats< wird durch eine unabhängige Jury 
an Unternehmen aus der Gewinnerregion verliehen, die durch besondere 
Leistungen für die Wirtschaft in der Region Schwarzwald-Baar-Heuberg 
hervorgetreten sind.  
 
Zum Jahresbeginn 2010 erhält die Schick Medical GmbH nun die regionale 
Auszeichnung >Unternehmen des Monats Januar<. Das Unternehmen agiert und 
vermarktet seine Produkte weltweit, ist aber trotzdem sehr Standortverbunden. Alle 
internationalen Tätigkeiten werden vom Standort Rottweil aus koordiniert und 
begleitet. 
 
„Unsere Region Schwarzwald-Baar, Rottweil und Tuttlingen ist Marktführer der 
Medizintechnik weltweit. Die Auszeichnung >Unternehmen des Monats in der 
Region> freut uns daher besonders. Ich fühle mich durch diese Auszeichnung 
geehrt und bestätigt. Es zeigt, dass auch ein junges Unternehmen, innovative 
Produkte in den weltweit umkämpften, wachsenden Markt Medizin und Beauty 
erfolgreich vermarkten und etablieren kann“, erklärt Helmut Schick, Gründer und 
Geschäftsführer der Schick Medical. 
 
Mit intelligenten neuartigen Ideen zur Behandlung von Erkrankungen des 
dermatologischen Formenkreises, sowie Behandlung von akuten und chronischen 
Schmerzen, erhielt die Schick Medical GmbH bereits im Jahr 2009 die 
internationale Auszeichnung >Top 100< durch Lothar Späth verliehen. Durch die 
begehrte Auszeichnung zählt die Schick Medical GmbH zu den 100 innovativsten 
mittelständischen Unternehmen Deutschlands. 

                                                

 

 

 



 

 
 

 

 
 
 
Die Erfahrungen und Erkenntnisse aus dem medizinischen Bereich setzt das 
Unternehmen gezielt und wirksam im kosmetischen Bereich ein. Schick Medical 
hat mit SQOOM eine Anti-Aging-Technologie auf höchstem wissenschaftlichen 
Niveau entwickelt und erhielt für SQOOM die Innovationsauszeichnung >Produkt 
des Jahres<. 
 
 

Über Schick Medical 

Die Schick Medical GmbH, mit Sitz in Rottweil, hat sich durch die Entwicklung 
neuer Behandlungsmethoden auf Basis physikalischen Grundlagen im 
medizinischen und kosmetischen Bereich mit internationaler Ausrichtung am Markt 
positioniert. In einer wissenschaftlichen Forschungskooperation mit anerkannten 
Experten aus dem gesamten Bundesgebiet und dem europäischen Raum, sowie 
einer intensiven Zusammenarbeit mit der Universität Tübingen, entwickelte das 
Unternehmen eine neuartige Methodik auf Grund natürlicher Wirkstoffe zur 
Behandlung von Erkrankungen des dermatologischen Formenkreises. Kernstück 
ist das anerkannte und patentierte SQOOM concept, eine praxiserprobte Methode, 
die Geräte- und Wirkstoffmedizin intelligent verbindet. Die Erfahrungen und 
Erkenntnisse aus dem medizinischen Bereich setzt das Unternehmen auch gezielt 
in der Kosmetik ein. Schick Medical hat mit SQOOM eine Anti-Aging-Technologie 
auf höchstem wissenschaftlichem Niveau für die private Anwendung entwickelt. Als 
nächsten Schritt errichtet Schick Medical unter dem Namen SkinProtect Beauty- 
und Gesundheitszentren in denen SQOOM concept und weitere, anlassbezogene  
Behandlungsmethodiken eine Kernfunktion haben.  
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